
 
 
Tisztelt Ügyvezető Úr/Asszony! 
 
 
A Veszprém Megyei Mérnöki Kamara (VMMK) kezdeményezésére, melyhez időközben 
csatlakozott a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (VKIK), valamint az Magyar 
Építészek Veszprém Megyei Kamarája (MÉVMK) is, a korábbi több évtizedes hagyományt 
felélesztésével elindítottuk a 2018. évi Veszprém Megyei Építők Napja szervezését. Célunk, 
hogy az építőipart közelebb vigyük a valós gazdasági életben betöltött szerepéhez, 
bemutassuk az iparág szerteágazó tevékenységi körét és nem titkolt szándékkal alkalmat 
teremtsünk a szakmák népszerűsítéséhez. Be akarjuk mutatni mennyit változott a technika és 
technológia, amely ma már megköveteli a jó képességű felkészült fiatal munkavállalókat. 
 
A tervezett rendezvény helyszíne Veszprém, de szándékunkban áll, hogy a következő 
években elmenjünk például Pápára, Tapolcára is, egy rotációs rendszerben. 
 
Időpontja a hagyománynak megfelelően június első szombatja, idén 2018. június 02. 
Helyszín: Veszprém, Betetkints völgy, Jezsuita templom. 
 
Számítanánk az Önök cégére és munkatársaira. 
 
A rendezvényen meghívást kaptak az építőanyag gyártók, hogy a termékeiket és azok 
beépítését mutassák be.  
 
Az újjászervezet Veszprém Megyei Építők Napja alkalmából a szervezők pályázatot írtak ki, 
„Építőipari Nívódíj” címen, melynek eredményét ez alkalommal hirdetjük ki. 
 
A helyszínen bográcsozásra a szilárd burkolatú felületen palackos gázzal lehetőség van (a 
bográcsozáshoz szükséges eszközöket és az alapanyagot a résztvevőknek kell hozni). 
 
A rendezvény programja és költségei jelenleg az egyeztetés szintjén van. A visszajelzések 
alapján a résztvevőkről és a költségekről rövidesen tájékoztatást küldünk.  
 
Kérjük lehetőleg 2018. április 27-ig részvételi szándékukat jelezni szíveskedjenek az 
info@vmmernokikamara.hu e-mail címre, melyben kérjük térjenek ki a résztvevők 
létszámára valamint a bográcsozási szándékukra és az ahhoz szükséges helyigényükre. 
 
Az Építők Napi rendezvénnyel kapcsolatban felmerülő kérdéseiket is várjuk. 
 
Kapcsolattartó: Nemes András Tel.:70/907-2476,  

Vajnorákné Németh Éva Tel.: 20/241-7115 
 
 
Veszprém, 2018. április 6. 
 
Tisztelettel: 
 

Zalavári István  Dr.Markovszky György Szabó Zoltán   
VMMK elnök VKIK elnök MÉVMK elnök 
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